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KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                             

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 09./10.06.'25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na području Grada 

Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 5 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela   

Javni red i mir 3 

10:10 sati Krivaja,upućivanje prijetnji i vrijeđanje putem  SMS poruka 

21:05 sati ul domovinskog rata, stvaranje velike buke u stambenom prostoru 

00:20 sati Trg Zlatnih ljiljana nebriga roditelja o maloljetniku  

Saobrać. nezgode 2 
07:4 sati Skokovi sudar 2 m/v, materijalna šteta bez povrijeđenih lica 

19:00 sati lokalni put Stijena, sudar 2 m/v, materijalna šteta jedno lice zadobilo LTP 

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.       1 

Opis 12:15-13:30 sati mjesto Brezova Kosa, uklanjanje zmije iz kuće 

 

                                                    

Pregleda:   78 Povreda    Korištenje saniteta   3 

 

Vodosnabdijevanje Snabdijevanje vodom uredno. 

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom dana 10.06.2025.god 

za slijedeća trafo-područja :Huremagići,Ćoralići od 08:30-15.30 sati, zatim ul.Bošnjačkih Šehida, Braće Šehida, 

Mala Lisa, Ćuprija,Žrtava domovinskog rata 09:00-12:00 sati i ul.Kasima Ljubijankića-Čaruge,Puškari,Safeta 

Krupića, Ćuprija  od 12:00- 15:00 sati. 

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

 

Stanje na putevima 10.06.2025.god 06:30 sati 

 

Uvjeti za vožnju jutros su povoljni, a u jutarnjim satima pojačan promet vozila očekuje se na gradskim saobraćajnicama i prilazima gradskim 

centrima. Zbog visokih dnevnih temperatura, savjetujemo da se na duže relacije putuje u ranim jutarnjim ili večernjim satima. U saobraćaj se 

uključuje sve veći broj motociklista i biciklista, pa apelujemo na sve učesnike u saobraćaju da voze opreznije i da poštuju sve saobraćajne propise. 
Sporije saobraćanje može se očekivati na dionicama gdje se izvode radovi, kao i na dionicama sa aktivnim klizištima. 

Na graničnim prelazima: Izačić, Velika Kladuša, Gradina, Gradiška, Brod, Kostajnica, Kozarska Dubica i Orašje duge su kolone vozila na 

izlazu iz Bosne i Hercegovine. Na ostalim graničnim prelazima povremeno se pojačava frekvencija saobraćaja, ali zadržavanja za putnička vozila 

nisu duža od 30 minuta. Zbog oštećenja mosta granični prelaz Brčko mogu koristiti samo pješaci. 

Obustavljen je saobraćaj na magistralnom putu Jablanica-Blidinje. Radovi su aktuelni na dionici autoceste A-1 Visoko-Podlugovi, kao i na 
magistralnim putevima: Tuzla-Šićki Brod (skretanje za Lipnicu), i Jablanica-Mostar (Donja Jablanica). 

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila nisu duža od 30 minuta. Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene 

mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok 

autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u 

terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   11  °C   Pritisak: 1023 mb 86   %  
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